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Närvarande

Ordförande Alexander Ternström till §9 propositioner
Vice ordförande Marcus Johansson

Kassör Elias Rangert
Sekreterare Elin Gustafsson

Informationsansvarig Jakob Fredby
Ordförande DP Viktor Rolf
Ordförande F6 Isa Sundèn till §11 preliminär verksamhetsplan

Ordförande FnollK Jesper Unander
Ordförande SNF Nils Grimbeck
Ordförande Foc Nicolas Renaudo

Valberedningens ordförande Linda Gao till §9 propositioner

§1 Mötets öppnande Alexander Ternström öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Nils Grimbeck väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Samuel Andersson är här för söka mekanisk bilnisse. Beslut: Att adjungera in
Samuel Andersson med närvaro och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval Samuel Andersson är 22 år gammal, går f23, har körkort och söker mekanisk
bilnisse för att det behövs en. Har lite erfarenhet från att mekka med bilar från
lumpen. Gillar att mekka om bilen går att laga.
Beslut: Att välja in Samuel Andersson som mekanisk bilnisse.

§5 Fastställande av
nomineringar

Valberedningen är här och visar sina nomineringarna. Processerna har gått bra.
Beslut: Att fastställa Valberedningens gruppnominering för DP 25/26.
Beslut: Att fastställa Valberedningens gruppnomineringar för Foc, Kärnstyret,
F6, DP och SNF 25/26.

§6 Runda bordet

§6.1 Kärnstyret Alexander: Varit på möten om incidenter i forskarhuset, jobbat på styrelsens
överlämning.
Marcus: Bra med mig, gjort samma sak som Alexander. Försöker bli klar med
Hilbertplanerna och ska snart ha möte med Tord.
Elin G: Inte gjort så mycket, lämnat ut två nycklar.
Elias: Håller på med preliminär budget och varit i kontakt med de andra kas-
sörerna. Ligger lite efter i kvartalsrapport men revisorerna är förstående och
medvetna om det.
Jakob: Skickat nyhetsbrev. Återställt nyhetsbrev och börjat fixa nya mailadres-
ser till FUltras och andra grupper.

§6.2 DP Sista rikitga asparret snart, det kanske ska vara ett till, i övrigt mår alla bra.
De är taggade på sektionsmöte och överlämna DP.
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§6.3 F6 Avslutat aspningen, haft sista gasquerådet. Haft valberedning.

§6.4 FnollK Har haft uppstartsmöte med alla phaddergrupper och de har bestämt huvud-
ansvarig och bi-ansvarig på varje arr.

§6.5 SNF Utvärderar SNF och deras arbete, sammanfattat vad som bör arbetas mer med
och jobbar på preliminär verksamhetsplan och budget.

§6.6 Foc Foc mår bra, planerar någon avslutningsgrej. Nicco har varit med i intervjuerna.

§7 Incidenter i
forskarhuset

Det stod med i kallelsen och nu kommer lite mer info. Högskolan har blivit
rätt arga efter allt som hänt under året. De har också satt in ett nytt mät-
instrument som är väldigt känsligt för ljud och vibrationer. Detta instrument
kan endast köras på kvällar och helger och är direkt över Focus. Några i sty-
relsen har varit i möten med kåren och DP om hur kulturer ska och kan ändras.

§8 Motionssvar Alexander skickade ut svaren på Slack förra veckan och har inte fått kommen-
tarer. Vi har också en motion från förra sektionsmötet som kom in för sent och
bör tas upp på detta. Alexander har pratat med Angelo om Balnågots motion
som kom in för sent. Vi ser vad TalP gör med dessa motioner och tar inga
beslut nu.

§9 Propositioner Alexander går och Marcus tar över som mötesordförande.
Elias har skrivit en proposition om inval av inspektor. Elias och Axel har tolkat,
diskuterat och kommit fram till att det är okej att lägga en proposition om att
inte förlänga vår nuvarande inspektors mandat för att snabbare kunna välja in
en ny. Vi tycker det ser bra ut.
Beslut: Att fastställa Alexanders ordförandebeslut att skicka in propositionen.

§10 Budgetar Den stora ändringen i FnollKs budget är balen som är mycket dyrare än förra
året då samma lokal inte kunde bokas och därmed måste mat cateras. Det enda
vi kan uttala oss om är biljettpriset för Nollan, vi tycker det är rimligt att det
är dyrare för Nollan. Generellt har NollKs budget ökat cirka 100000 de senaste
åren, lite är för vi tar in fler Nollan och lite för inflation men det är fortfarande
en väldigt stor ökning.
I FARMs budget är den stora skillnaden kandidatmiddagen, i framtiden tänker
FARM att företag ska sponsra denna men iår hoppas de får stöd från kåren.
Ryggsäckarna kostar också mycket mer än tidigare, Elias vet inte varför det är
så.
Det är budgeterat att gå väldigt bra i jämförelse med utfallet från 2024, konjuk-
turläget är fortfarande inte superbra vilket gör det till en väldigt positiv utsikt.
Vi är lite osäkra på denna prognos, vi förstår inte riktigt vart alla pengar ska
komma ifrån. Elias ska kolla med FARM om kandidatmiddagen och all spons
de räknar med.
Det är budgeterat att gå 90000 back men dessa siffror levs inte alltid upp till,
vi har också pengar sparade för Hilbert vilket har sparats under ett par år.

§11 Preliminär
verksamhetsplan

Den finns med i kallelsen. Vi har gjort om verksamhetsplanen i år så att nu
finns två större ”prioriterade” områden. Den ena är psykosocial hälsa vilket
SVL just nu är väldigt intresserade av och vill jobba med. Den andra är kom-
munikation och information. Det finns också ett fåtal särskilda satsningar vilket
är överlämningar, där ingår typ ”how-to-guider” och annat. Vi har lagt till att
försöka gå med i kårens ekonomipaket vilket vi tycker är rimligt för att bokföra
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mer standardiserat.
Beslut: Att godkänna styrelsens preliminära verksamhetsplan för året 25/26.

§12 Äskningar Bakisclubben vill ha förkläden och FUltras vill ha Repplagg. Vi tycker att
bakisclubben kan godkännas direkt men vi vill fundera lite mer på FUltras,
mestadels då mötestiden tar slut. Förklädena kostade 774 kronor.
Elias har tagit beslut på en äskning från valberedningen där en till var med på
DPs valberedning och behövde arbetsmat. Denna äskning var på 220 kronor.

§13 Övriga frågor Viktor har en fråga från Marcus i DP, det är återigen pantsituationen. Panten
kladdar mycket då burkarna inte är helt tomma, vi kan fråga om vi kan få ha
ett skjul utomhus där vi kan få lägga panten. Marcus ska kolla med Tord när
han träffar honom nästa vecka.

§14 Mötets avslutande Marcus Johansson avslutar mötet kl. 13:00!
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